Mathématique (12 points)
Exercice 1 (8 points)
1.










        0,25 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 = 1 point
	Nombre de pièces
	15
	25
	50
	60
	65
	70
	80
	100
	160

	Coût moyen en Euro
	157,1
	77,4
	30,8
	27,4
	27,0
	27,2
	28,8
	35,7
	68,4


2. Fonction dérivée
f’x 0,75 –  EQ \s\do2(\f(3267;x 2))







1 point 

3. f’x 0,75 –  EQ \s\do2(\f(3267;x 2))
on met tout au même dénominateur  f’x  EQ \s\do2(\f(0,75 x2 – 3 267;x2))

0,5 point

4. 0,75x2 – 3 267 = 0










1 point
     x2 =  EQ \s\do2(\f(3 267;0,75))  = 4 356  SYMBOL 222 \f "Symbol"\h x = ±   EQ \r(4 356) = ± 66
     S = {– 66 ; 66 }











5.  Sur I = [15 ; 160]; 
f '(x) = 0  pour x = 66







0,5 point
6. 












1,5 point
	x
	15
	
	66
	
	160

	Signe de f '(x)
	-
	0
	+

	Variation 
de f
	157,1
	
27
	68,4


7.  Courbe, voir page suivante.








1 point
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8. S = ]40 ; 110[ On tolère ±  1 de chaque côté, l'important est l'exclusion des bornes.

0,5 point
9. Coût moyen minimum = 27 € pour 66 platines (Voir tableau de variation)


0,5 point

10. Nombre de platines  = [41 ; 109] ou ] 40 ; 110[. Cohérence avec la question 8.

0,5 point
       (–0,25 si les bornes de l'intervalle sont fausses)
Exercice 2 (4 points)
1. 
[image: image2.wmf]x

 = 3 mm 











1 point
2.1.  Il y a 26 platines









0,5 point  
2.2.    EQ \s\do2(\f(26;30)) = 0,866 soit  86,6 %








1 point
3. C.A.M. =  EQ \s\do2(\f(0,9;6  0,114))
 = 1,31









1 point
4. Le CAM est vérifié. Le pourcentage n'est pas vérifié. 





0,5 point
    Conclusion : le cahier des charges n'est donc pas vérifié







Sciences physiques (8 points)
Exercice 3 (6 points)

1.1.  m =  V =  8 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 37,97 = 303,8 g 








1 point

1.2. J =  EQ \s\do2(\f(1;2)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,304 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,202 = 0,00608 kg.m2.







1 point
2. J =  EQ \s\do2(\f(1;2)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,304 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,402 = 0,02432 kg.m2.







1 point
    Réponse : Le moment d'inertie J de la seconde série de platine est quatre fois 
                     plus grand que la première série.

3. M  J  SYMBOL 222 \f "Symbol"\h   =  EQ \s\do2(\f(M;J)) =  EQ \s\do2(\f(0,316;60,810-4))
 = 52 rad/s2. 






1 point
4.1.  = 2(n =  2( SYMBOL 180 \f "Symbol"\h EQ \s\do2(\f(1 500;60))  = 157 rad/s







1 point                   
4.2.  t avec  = 0
   t =  EQ \s\do2(\f(;)) =  EQ \s\do2(\f(157;52)) = 3 s.










1 point                   
Exercice 4 (2 points)

1. Pôle moins











0,5 point
2. Ag+ + 1e-  EQ \o(¾¾®;\s\up5(\d\fo2())) Ag









1 point
3. Il n'y a pas de réaction chimique car Ag+ est plus oxydant que H+



0,5 point
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